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A arte, nada mais é, do que um aprimoramento de técnicas 

e tecnologias. É a evolução da vida, passagem do tempo, 

desenvolvimento de idéias e esboços sobre o nosso próprio 

olhar, sobre nós e sobre o outro. 

Quando investimos em inovação, planejamos, pesquisamos, 

nos aperfeiçoamos e nos tornamos melhores do que já fomos. 

Inovamos para seguir em frente. Inovamos para encantar, 

criar conexões e surpreender pessoas e corações. E inovamos 

mais uma vez. 

El arte no es nada más que una mejora en 

técnicas y tecnologías. Es la evolución de 

la vida, el paso del tiempo, el desarrollo 

de ideas y bocetos sobre nuestra propia 

mirada, sobre nosotros mismos y sobre los 

demás.

Cuando invertimos en innovación, 

planeamos, investigamos, mejoramos y 

nos volvemos mejores de lo que éramos. 

Innovamos para seguir adelante. Innovamos 

para fascinar, crear conexiones y sorprender 

a personas y corazones. E innovamos una 

vez más.

Art is nothing more than the ref inement 

of techniques and technologies. It is the 

evolution of life, the passage of time, the 

development of ideas and sketches about 

our own gaze, upon ourselves and upon each 

other.

When we invest  in innovation,  we plan, 

research,  improve and become better 

than we were before.  We innovate to 

move forward.  We innovate to del ight , 

to create connections and to surprise 

people and hearts .  And we innovate once 

again.

“LAS GRANDES COSAS NO 
SON HECHAS POR IMPULSO, 
SINO QUE A TRAVÉS DE UNA 
SERIE DE PEQUEÑAS COSAS 
ACUMULADAS”

“GREAT THINGS ARE NOT 
DONE BY IMPULSE, BUT BY 
A SERIES OF SMALL THINGS 
BROUGHT TOGETHER”

“AS GRANDES COISAS NÃO SÃO 

FEITAS POR IMPULSO,  MAS ATRAVÉS 

DE UMA SÉRIE DE PEQUENAS 

COISAS ACUMULADAS”
Vincent van Gogh

Vincent van Gogh

Vincent van Gogh



Chegou!
O mais novo objeto de desejo da Cerâmica Carmelo Fior chegou: CRISTALATO, 
com pisos altamente requintados, com design inovador e def inição 
incomparável! Produzidos em 75x75cm e 74x74cm, a nova linha comprova que 
beleza e funcionalidade podem e devem caminhar juntas.

N� idamente
 sofisticado

The newest object of desire f rom Cerâmica Carmelo 
Fior has arrived: CRISTALATO, with highly ref ined 
floors, with innovative design and incomparable 
resolution! Produced in 75x75cm/30”x30” and 
74x74cm/29”x29”, the new range proves that beauty 
and functionality can and should go together.

El más nuevo objeto de deseo de Ceramica Carmelo 
Fior: CRISTALATO, con pisos muy ref inados, con un 
design innovador y una def inición incomparable. 
Producidos en 75x75cm y 74x74cm, la nueva línea 
demuestra que la belleza y la funcionalidad pueden 
y deben seguir juntas.

BAVIERA PO RT 74x74
Projeto: Arq Matheus Rozin
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Deslumbre-se com todo o 
glamour e brilho extremo de 
um polimento diferenciado e 
exclusivo.

Encante-se com todo o charme
e suavidade que o acabamento 
acetinado proporciona. 

CRISTALATO PULIDO: Deslúmbrate con 
todo el glamour y brillo extremo de un 
esmalte diferenciado y exclusivo.

POLISHED CRISTALATO: Get dazzled with 
all the glamor and extreme shine of a 
differentiated and exclusive polish.

CRISTALATO CETINADO: Encántate por la 
delicadeza y la suavidad que el acabado 
satinado proporciona

MATTE CRISTALATO: Be enchanted by 
all the charm and softness that the satin 
f inish provides.

Brilho
Extremo

Melhor
custo benefício

Retifi cado

Grande
Formato



L I S B OA  P O  R T  74 X 74 |  2 9 ” X 2 9 ”

Ambientes de descanso vão muito bem com tons neutros e calmos para 
estimular a tranquilidade e repouso. Fica até difícil querer sair de um quarto 
aconchegante como esse.

Los ambientes de descanso combinan muy bien 
con tonos neutros y tranquilos para promover la 
tranquilidad y el reposo. Incluso es difícil querer 
salir de una habitación acogedora como esta.

A resting place welcomes neutral and calm 
shades to stimulate tranquility and relaxation. 
You won’t want to leave a cozy room like this.
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74X74
2 9” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

P

BAVIERA PO RT
20105 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD

NE
W

4 FACES

P

LISBOA PO RT
20102 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

74 CM

74
 C

M



B A L D O N I A  P O  R T  74 X 74 |  2 9 ” X 2 9 ”

Um piso escuro, clássico da decoração, que apresenta veios e linhas 
marcantes, trazendo movimento, balanço e vida ao ambiente.

Un piso oscuro, clásico de la decoración, 
que presenta líneas y trazos marcantes, trae 
movimiento, balance y vida al ambiente.

A dark fl oor, a classic in decoration, that 
presents striking veins and stripes bringing 
movement, balance and live to the 
environment.
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74X74
2 9” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

P

NIMES PO RT
2010 4 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

P

BALDONIA PO RT
20107 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

74 CM

74
 C

M



M A N C H E S T E R  P O  R T  74 X 74 |  2 9 ” X 2 9 ”

Ambientes privilegiados pela luz solar se tornam ainda mais vivos com os 
modelos polidos que aumentam a sensação de luminância e tranquilidade.

Los ambientes privilegiados por la luz del sol 
cobran aún más vida con los modelos pulidos 
que aumentan la sensación de luminancia y 
tranquilidad.

Environments that are privileged by natural 
light become livelier with the polished models 
that increase the sensation of luminosity and 
tranquility.
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74X74
2 9” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

P

MANCHESTER PO RT
20106 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

P

BREDA PO RT
2010 0 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

74 CM

74
 C

M



N A R B O N A  AC  R T  75 X 75 |  3 0 ” X 3 0 ”

L I L L E  P LU S  R T  3 7 X 74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Tons claros em chão e parede deixam o ambiente mais amplo e intimista. É 
uma escolha certeira para alcançar um clima leve, despretensioso e muito 
elegante.

Los tonos claros en el piso y la pared hacen que 
la habitación sea más amplia e íntima. Es una 
opción segura para lograr un clima ligero, sin 
pretensiones y muy elegante.

Light shades on wall and fl oor turn the 
environment more amplifi ed and more intimate.
It is a sure choice to achieve a light, 
unpretentious and very elegant climate.



PG 13

75X75
3 0 ” X 3 0 ”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

VARENA AC RT
20801 -  LC
75x75cm |  30 ”x30”

SA MRE HD

NE
W

4 FACES

SERRANO AC RT
2080 0 - LC
75x75cm |  30 ”x30”

SA MRE HD

NE
W

4 FACES

NARBONA AC RT
20802 - LC
75x75cm |  30 ”x30”

SA MRE HD 6 FACES

NE
W

75 CM

75
 C

M



Z U R I Q U E  P LU S  R T  3 7 X 74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Aplicar um revestimento em meia parede dá um toque de estilo e  
personalidade ao ambiente. O piso amadeirado tem o poder de deixar os 
espaços ainda mais aconchegantes.

La aplicación de un revestimiento de media 
pared añade un toque de estilo y personalidad 
al entorno. El piso de madera tiene el poder 
de hacer que los espacios sean aún más 
acogedores.

To install a coating halfway up the wall 
adds a touch of style and personality to the 
environment. The wood-look fl oor turns a space 
even more inviting.
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37X74
1 5 ” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

PISO E PAREDE

ZURIQUE PLUS RT
21801 -  LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

ZURIQUE PLUS
21303 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 4 FACES

MONVISO PLUS RT
21803 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

MONVISO PLUS
21306 - LCI
38x75cm |  15”x30”

4 FACESPEI 4 PISO E PAREDE

PISO E PAREDEPEI 3

CLEAN MATE PLUS RT
2170 0 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CLEAN MATE PLUS
210 0 0 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PISO E PAREDE

PADUA PLUS RT
21802 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

PADUA PLUS
2130 4 - LCI
38x75cm |  15”x30”

4 FACESPEI 4

PISO E PAREDEPEI 3

CLEAN PLUS RT
21701 -  LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CLEAN PLUS
210 01 -  LCI
38x75cm |  15”x30”

LILLE PLUS RT
2180 0 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

LILLE PLUS
21302 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 1 FACE



N AV I G L I  LU X  P LU S  R T  3 7 X 74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Pisos que geram efeitos tridimensionais através de seus relevos e sombras 
atendem cada vez mais aos apaixonados pela praticidade e resultado 
impecável.

Los pisos que generan efectos tridimensionales 
a través de sus relieves y sombras sirven cada 
vez más a los apasionados por la practicidad y 
los resultados impecables.

Floors that generate 3D effects through high-
reliefs and shadows attend to the desires of the 
passionate about practicality and impeccable 
results.
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BERLIM PLUS RT
21806 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BERLIM PLUS
21307 - L A
38x75cm |  15”x30”

4 FACESSA MRE HD PISO E PAREDE

NORTHSHORE BEIGE PLUS RT
21809 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

NORTHSHORE BEIGE*
21308 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 16 FACES

PISO E PAREDE

CAMEROTTA WHITE PLUS RT
21807 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CAMEROTTA WHITE*
21309 - LCI
38x75cm |  15”x30”

16 FACESPEI 4

*Possui  as mesmas caracter íst icas de um produto Plus
*Tiene las mismas caracter íst icas que un producto Plus
*It has the same character ist ics as a Plus product

NAVIGLI PLUS RT
21805 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

NAVIGLI PLUS
21301 -  L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 1 FACE

NAVIGLI LUX PLUS RT
2180 4 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

NAVIGLI LUX PLUS
2130 0 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 1 FACE

HAMBURGO PLUS RT
21808 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

HAMBURGO PLUS
21305 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE1 FACE

37X74
1 5 ” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



T R E N T I N O  P LU S  R T  6 1 X6 1 |  2 4 ” X 2 4 ”

Os pisos claros combinam com tudo! Transmitem a sensação de amplitude 
ao ambiente principalmente quando se usam poucos elementos 
decorativos. 

¡Los pisos claros combinan con todo! 
Transmiten la sensación de amplitud al entorno, 
especialmente cuando se utilizan pocos 
elementos decorativos.

Light fl oors go with everything. They transmit 
the sensation of spaciousness especially when 
combined with few decorative elements.
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61X61
2 4 ” X 2 4”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

ADORATE PLUS RT
28809 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

ADORATE PLUS
28335 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

TRENTINO PLUS RT
28810 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

TRENTINO PLUS
2833 4 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

SOLARINO PLUS RT
28813 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

SOLARINO PLUS
28338 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 4 1 FACE



C H I C AG O  P LU S  R T  6 1 X6 1 |  2 4 ” X 2 4 ”

A combinação do branco e marrom fi ca muito elegante e harmonizam tão 
bem que são ótimas para áreas de relaxamento. O piso cimentício em tom 
claro completa o visual clean proporcionando muito mais charme.

La combinación de blanco y marrón es muy 
elegante y armoniza tan bien que es una gran 
opción para áreas de relajación. El aspecto 
cemento completa el aspecto limpio aportando 
más encanto.

The combination of white and brown is very 
elegant and harmonizes so well that it is a great 
option for relaxation areas. The cement-look 
completes the clean look providing more charm.



PG 21

61X61
2 4” X 2 4”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

CHICAGO PLUS RT
2881 1  -  LC
61x61cm |  24”x 24”

CHICAGO PLUS
28336 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

PIAZZA PLUS RT
28808 - LC
61x61cm |  24”x 24”

PIAZZA PLUS
28332 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

PEI 3

ANGELIM PLUS RT
28815 - LC
61x61cm |  24”x 24”

ANGELIM PLUS
28321 -  LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACES 4 FACESPEI 4

PADUA PLUS RT
28814 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

PADUA PLUS
28339 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”



E S T O R I L  P LU S  M R E  R T  6 1 X6 1 |  2 4 ” X 2 4 ”

Dê mais vida ao seu ambiente a partir de tons naturais, plantas e pisos que 
simulam pedras. Isso traz um bem-estar visual e sentimental a qualquer 
pessoa!

Dale más vida a tu ambiente a partir de tonos 
naturales, plantas y pisos que simulan piedras. 
¡Esto trae bienestar visual y sentimental a 
cualquiera!

Add more life to your environment with natural 
shades, plants and fl oors that emulate stones. 
This brings sentimental and visual well-being 
to anyone.
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61X61
2 4” X 2 4”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

ESTORIL PLUS MRE RT
28817 - LE
61x61cm |  24”x 24” 

ESTORIL PLUS MRE
283 40 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

SELETO PLUS AD RT
28816 - LE
61x61cm |  24”x 24” 

SELETO PLUS AD
28306 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

PERSEU PLUS RT
28702 - LD
61x61cm |  24”x 24”

PERSEU PLUS
280 02 - LD
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 5 1 FACE

CLEAN MATE PLUS RT
28701 -  LCI
61x61cm |  24”x 24”

CLEAN MATE PLUS
280 01 -  LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 3



K R A F T  W H I T E  P LU S  3 2 X 5 7 |  1 3 ” X 2 2 ”

Podendo ser utilizado em diversas áreas comerciais e residenciais, o 
tijolinho com seu brilho encantador, é um revestimento que veio para 
fi car. Traga um pouco da atmosfera das grandes cidades européias para o 
ambiente.
Como se puede utilizar en varias áreas 
comerciales y residenciales, el ladrillo con su 
encantador brillo es un revestimiento que llegó 
para quedarse. Lleva algo de la atmósfera de las 
grandes ciudades europeas al medio ambiente.

The brick-look can be used in several 
commercial and residential areas and with its 
enchanting shine it is here to stay. Bring a bit of 
the atmosphere of the large European cities to 
your environment.
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CLEAN
24055 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

CLEAN PLUS
24051 -  L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

CLEAN MATE PLUS
24052 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

32X57
13” X 22”

KRAFT WHITE PLUS
24065 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

BELLO
243 19 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

SA MRE HD1 FACE

BALTMORE
24026 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACE

PEI 4

ODESSA BEIGE
243 13 - LC
32 x 57cm |  13”x 22 ”

8 FACES

ITALIA
24050 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACE

PALACE
240 45 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACE



T E S O L A  S I LV E R  P LU S  M T  4 5 X4 5 |  1 8 ” X1 8 ”

Tons sobre tons são sempre muito elegantes e se destacam como um 
todo. Para dar um toque a mais, escolha um foco de cor que combine com 
o ambiente e traga mais vida e alegria.

Los tonos sobre tonos son siempre muy 
elegantes y destacan en su conjunto. Para 
un toque adicional, enfoque en un color que 
combine con el ambiente y brinde más vida y 
alegría.

Tone-on-tone combinations are always very 
elegant and always distinguish themselves as 
a whole. To get an additional touch, choose a 
color that combines with the environment and 
that adds more life and joy.
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45X45
1 8 ” X 1 8 ”

FIND MARROM
22301 -  LC
45x45cm |  18 ”x18 ”

4 FACESPEI 4

TESOLA SILVER PLUS MT*
22333 - LC
45x45cm |  18 ”x18 ”

4 FACESPEI 4

ESPANHA
22063 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

2 FACESPEI 4

LONDON GRAY
22328 - LC
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 8 FACES

*Consulte o s i te para informações de embalagem
*Consulte el s í t io para informaciones del empaque
*Check the s i te for packing detai ls

COLONIAL
22070 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

MANTOVA PLUS MRE
22336 - LE
45x45cm |  18 ”x18 ”

1 FACEPEI 3



C R OATA  B E G E  P LU S  4 5 X4 5 |  1 8 ” X1 8 ”

Dá para aliar minimalismo e sobriedade a uma decoração mais bucólica. 
Para isso, aposte em um piso clássico e clean, e móveis rústicos de 
madeira. A combinação é linda e elegante! 

Se puede combinar el minimalismo y la 
sobriedad con una decoración más bucólica. 
Para esto, apuesta por un piso clásico y limpio, y 
muebles rústicos de madera. ¡La combinación es 
hermosa y elegante!

It is possible to join minimalism and sobriety 
with a more bucolic decoration. Go with classic 
and clean fl oor with rustic wood furniture. The 
combination is beautiful and elegant.
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CLEAN MATE PLUS
22056 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

CLEAN PLUS
22069 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

CLEAN
220 0 0 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

CROATA BEGE PLUS
22058 - LC
45x45cm |  18 ”x18 ”

2 FACESPEI 4

45X45
1 8 ” X 1 8 ”

BALTMORE
220 4 4 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

TRAÇOS
22013 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE



C L E A N  M AT E  P LU S  R T  3 7 X 74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Um ambiente elegante é feito de detalhes. Um vaso de plantas, um nicho 
diferenciado e uma cadeira de design arrojado fazem toda a diferença 
quando usados em conjunto com um piso liso e surpreendente.

Un ambiente elegante se compone de detalles. 
Una maceta con planta, un nicho singular y 
una silla de diseño audaz marcan la diferencia 
cuando se usan junto con un piso sencillo y 
sorprendente.

An elegant space is made of details. A vase with 
plants, a differentiated cupboard and a bold 
designed chair make all the difference when 
used in conjunction with a plain and astonishing 
fl oor.
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CLEAN MATE PLUS
22056 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

CLEAN MATE PLUS
24052 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

PISO E PAREDEPEI 3

CLEAN MATE PLUS RT
2170 0 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CLEAN MATE PLUS
210 0 0 - LCI
38x75cm |  15”x30”

CLEAN PLUS
22069 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

CLEAN PLUS
24051 -  L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

LINHA
COORDENADA

COORDINATE LINE
LÍNEA COORDENADA

CLEAN MATE PLUS
280 01 -  LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 3

PISO E PAREDEPEI 3

CLEAN PLUS RT
21701 -  LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CLEAN PLUS
210 01 -  LCI
38x75cm |  15”x30”



PA D UA  P LU S  R T  3 7 X 74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Qualquer banho se torna mais relaxante e especial no ambiente certo. 
Decore seu banheiro com objetos modernos, luminárias suspensas e deixe 
o chão e parede com maior sensação de aconchego.

Cualquier baño se vuelve más relajante y 
especial en el entorno adecuado. Decora 
tu baño con objetos modernos, lámparas 
colgantes y deja el piso y la pared con una 
mayor sensación de comodidad.

Any bath get more relaxing and special in the 
right environment. Decorate your bathroom 
with modern objects, suspended lights and 
leave the wall and fl oor with a greater sensation 
of coziness.



PG 33

CLEAN
24055 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

CLEAN
220 0 0 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4

PISO E PAREDE

PADUA PLUS RT
21802 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

PADUA PLUS
2130 4 - LCI
38x75cm |  15”x30”

4 FACESPEI 44 FACESPEI 4

PADUA PLUS
28339 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

LINHA
COORDENADA

COORDINATE LINE
LÍNEA COORDENADA

BALTMORE
24026 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACE

BALTMORE
220 4 4 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

TRAÇOS
22013 - LCI
45x45cm |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

TRAÇOS
24015 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACE



INFORMAÇÕES TÉCNICAS | INFORMACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL INFORMATION

+55 19 3556 9600
www.ceramicaidealle.com.br

CATÁLOGO 2021

Acetinado / Cetinado / Matte
Brilhante / Brillante / Shiny
Granilha / Granillado / Granular
Polido / Pulido / Polished
Maior resistência ao escorregamento. Produto com superfície áspera que exige maior 
manutenção na limpeza / Mayor resistencia al deslizamento. Producto con superfi cie 
àspera y requiere mayor mantenimiento en la limpieza / Greater slip resistance. 
Product with rough texture, therefore it requires greater maintenance of cleaning.
Produto com impressão em alta defi nição em tecnologia digital / Producto en alta 
defi nición impreso en tecnología digital / High defi nition product printed in digital 
technology
Sentido de assentamento / Dirección de colocación / Direction of laying          
Relevo / Relieve / Textured
Maior resistencia a marca d`agua / Mayor resistencia a la mancha de agua / Greater 
watermark resistance
Resistência a abrasão / Resistencia a la abrasión / Abrasion resistance
Variação de tonalidade uniforme / Variación de tonalidad uniforme / Shade variation 
of uniform appearance
Variação de tonalidade leve / Variación de tonalidad leve / Slight shade variation
Variação de tonalidade moderada / Variación de tonalidad moderada / Moderate 
shade variation
Variação de tonalidade aleatória / Variación de tonalidad aleatoria / Random shade 
variation
São produtos desenvolvidos com a tecnologia de impressão digital, desta forma 
possuem variações de desenhos e tonalidades intencionais para retratar fi elmente o 
produto natural que o inspirou. / Estos productos son desarrollados con tecnología de 
impresión HD, presentando variaciones intencionales en el diseño y en las sombras 
para reproducir con fi delidad el producto natural que los inspiró. / These products 
are developed with HD printing technology, thus presenting intentional variation in 
design and shades to reproduce with fi delity the natural product that inspired them.

LOCAL DE USO / LOCAL DE USO / USAGE RECOMMENDATION
LA – Indicados para paredes internas/externas cobertas. / Adecuado para las paredes internas y 
externas cubiertas. / Suitable for internal/external covered walls.
LB – Indicados para ambientes residenciais internos exceto para varandas e garagens sem acesso 
para a rua, e para locais LA. / Adecuado para áreas residenciales interiores excepto para terrazas y 
garajes sin acceso a la calle, y para áreas LA. / Suitable for indoor residential areas except balconies 
and garages without direct access to the street, as well as for LA areas.
LCI – Indicado para ambientes residenciais internos exceto para varandas e garagens, e para locais 
LB. / Adecuado para áreas residenciales interiores excepto para terrazas y garajes, y para áreas LB. / 
Suitable for indoor residential areas except for balconies and garages, as well as for LB areas.
LC – Indicado para ambientes residenciais com acesso para a rua e ambientes comerciais internos, 
ou seja, sem acesso para a rua, e para locais LCI. / Adecuado para áreas residenciales con acceso 
directo a la calle y áreas comerciales internas, es decir, sin acceso directo a la calle, y para áreas LCI. 
/ Suitable for  residential areas with direct access to the street and internal commercial areas, that 
is, without direct access to the street, as well as for LCI areas.
LD – Indicado para ambientes residenciais e comerciais com acesso para a rua exceto calçadas, 
e para locais LC. / Adecuado para áreas residenciales y comerciales con acceso directo a la calle 
excepto aceras, y para áreas LC. / Suitable for residential and commercial areas with direct access to 
the street except sidewalks, as well as for LC areas.
LE – Indicado para ambientes planos: residenciais e comerciais internos/externos, e para locais LD. 
/ Adecuado para  áreas planas: residenciales y comerciales internos y externos, y para áreas LD. / 
Suitable for fl at surfaces areas: residential and comercial indoor and outdoor, as well as for LD areas.

SA MRE HD

PEI

FACE

SAC. Serviço de
Atendimento ao Consumidor
+55 19 3556 9620
sac@carmelofi or.com.br

Exportação / Export
+55 19 3556 9626
export@carmelofi or.com.br

P

PAGINAÇÃO / LAYOUT / LAYOUT
Em casos de aplicação desencontrada a amarração máxima deve ser de 25% (¼ da peça). Nunca 
aplicar com transpasse de 50% (½ da peça). / Tenga en cuenta que pueden aplicarse en un patrón 
de ladrillo con un desplazamiento máximo del 25% (¼ de una pieza). Nunca deben instalarse en 
un patrón de metro (50% de compensación/entrelazadas). / Please note that these can be laid in 
a brick pattern with a maximum offset of 25% (about ¼ of a piece), however they never should be 
installed in a subway pattern (50% offset/running bond).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS NORMA | STANDARD ABNT NBR 13818 | ISO 13006

Qualidade superficial / Cualidad superficial / Quality of surface Maior ou igual 95% / Mayor o igual 95% / Higher or equal to 95% 

Variação dimensional / Variación dimensional / Dimensional variations Mais ou menos 0,6% / Más o menos 0,6% / Approximately 0,6%

Planaridade superficial / Planitud de la superficie / Flatness of surface Mais ou menos 0,5% / Más o menos 0,5% / Approximately 0,5%

Absorção de água / Absorción de agua / Water absorption Entre 6% e 10% / Entre 6% y 10% / Between 6% and 10%

Resistência a flexão / Resistencia a la flexion / Modulus of rupture Maior que 18 MPa / Mayor que 18 MPa / Higher to 18Mpa 

Carga de ruptura / Carga de rotura / Breaking load  
Espessura maior ou igual 7,5mm / Espesura mayor o igual 7,5mm / Thickness higher or equal 7,5mm
Espessura menor 7,5mm / Espesura menor 7,5mm / Thickness Lower 7,5mm

Maior ou igual 800 N / Mayor o igual 800 N / Higher or equal to 800 N
Maior ou igual 500 N / Mayor o igual 500 N / Higher or equal to 500 N

Resistência a gretagem / Resistencia al curteo / Resistance to cracking Resistente / Resistente / Resistant

Expansão por umidade / Expanción por humedad / Moisture Expansion Menor ou igual 0,6 mm/m / Menor o igual 0,6 mm/m / Lower or equal to 0,6 mm/m 

Resistência a ácidos e alcalis / Resistencia al ácidos y alcalis / Resistance to acids and alkalis Maior ou igual classe GB / Mayor o igual classe GB / Higher or equal to class GB 

Resistência a produtos químicos em baixa concentração / Resistencia al productos quimicos em baja concentración / Resistance to 
chemicals of low concentration

Maior ou igual classe GLB / Mayor o igual classe GLB / Higher or equal to class 
GLB

Resistência a manchas / Resistencia a las manchas / Resistance to staining Maior ou igual classe 3 / Mayor o igual classe 3 / Higher or equal to class 3

Coeficiente de atrito (para produtos declarados com a sigla AD / MRE em sua referência) / Coeficiente de atricto (para los productos 
declarados con la sigla AD / MRE en su referencia) / Coeficient of friction (for products declared as AD / MRE  initial in your reference) Maior ou igual 0,4 / Mayor o igual 0,4 / Higher or equal to 0,4

Classificação técnica Bllb - semi-poroso / Classificación técnica Bllb - semi-poroso / Technical Classification Bllb - semi-porous

Natureza da superfície GL - esmaltado / Naturaleza de la superficie GL - esmaltada / Nature of surface GL- glazed

INFORMAÇÕES DE EMBALAGENS BOLD  RETIFICADO

Tamanho de fabricação nominal (cm) 20x60 32x57 38x75 45x45 62x62 37x74 61x61 74x74 75x75

Tamanho de fabricação (mm) 202x602 322x573 380x750 448x448 622x622 374x744 610x610 741x741 749x749

Metros da caixa - área de cobertura sem junta (m²) 1,70 2,03 2,00 2,00 2,32 1,95 2,23 2,20 2,25

Nº peças por caixa (unidade) 14 11 7 10 6 7 6 4 4

Espessura da peça (mm) 8,5 7,4 8,0 7,2 8,0 8,0 8,0 8,5 8,5

Peso bruto por caixa (kg) 27,30 30,0 29,3 28,0 34,5 28,9 33,5 35,4 36,4

Metros quadrados por pallet (m²) 71,40 121,80 72,00 128,00 69,60 78,00 71,36 70,40 72,00

Caixas por pallet (unidade) 42 60 36 64 30 40 32 32 32

Peso bruto pallet (kg) 1.164,6 1.815,0 1.072,8 1.807,0 1.053,0 1.174,0 1.090,0 1.151,0 1.182,0

Os produtos apresentados neste catálogo estão sujeitos a alteração sem prévio aviso. As fotos são para efeito ilustrativo, podendo ocorrer variações de cor em relação aos originais.

INFORMACIONES DE EMPAQUE - EXPORTACIÓN
PACKING INFORMATION - EXPORT BOLD  RETIFICADO

Tamaño Nominal (cm)
Nominal Sizes (in)

20x60
8x24

32x57
13x22

38x75 
15x30

45x45
18x18

62x62
24x24

37x74
15x29

61x61
24x24

74x74
29x29

75x75
30x30

Tamaño de Fabricación (mm) 
Work size (in)

202x602
7.9x23.7

322x573
12.6x22.6

380x750
15.0x29.5

448x448
17.6x17.6

622x622
24.5x24.5

374x744
14.7x29.3

610x610
24.0x24.0

741x741
29.2x29.2

749x749
29,5x29,5

Area sin juntas (m²) / Covering area without joints (ft²) 1,70 / 18.30 2,03 / 21.85 2,00 / 21.53 2,00 / 21.53 2,32 / 24.97 1,95 / 20.99 2,23 / 24.00 2,20 / 23.64 2,25 / 24.22

Piezas por caja (unidade) / Pieces per box (unit) 14 11 7 10 6 7 6 4 4

Espessura de la pieza (mm) / Thickness of tile (in) 8,5 / 0.33 7,4 / 0.29 8,0 / 0.31 7,2 / 0.28 8,0 / 0.31 8,0 / 0.31 8,0 / 0.31 8,5 / 0.33 8,5 / 0.33

Peso bruto por caja (kg) / Gross weight per box (lb) 27,3 / 60.2 30,0 / 66.2 29,3 / 64.6 28,0 / 61.7 34,5 / 76.1 28,9 / 63.7 33,5 / 73.9 35,4 / 78.1 36,4 / 80.2

Metros cuadrados por pallet (m²) 
Square meters per pallet (ft²)

71,40
768.5

81,20
874.0

72,00
775.0

112,00
1,205.6

69,60
749.2

78,00
839.6

71,36
768.1

70,40
757.8

72,00
775.0

Cajas por pallet (unidade) / Boxes per pallet (unit) 42 40 36 56 30 40 32 32 32

Pallets por contenedor / Pallets per container 23 22 20 17 26 20 25 20 20

Metros cuadrados por contenedor (m²) 
Square meters per Container (ft²)

1.642,20
17,676.64

1.786,40
19,228.81

1.440,00
15,500.16

1.904,00
20,494.66

1.809,60
19,478.53

1.560,00
16,791.84

1.784,00
19,202.98

1.408,00
15,155.71

1.440,00
15,500.16

Peso bruto por pallet (kg)
Gross weight per pallet (lb)

1.164,6
2,567.94

1.218,0
2,685.69

1.072,8
2,365.52

1.586,0
3,497.13

1.053,0
2,321.87

1.174,0
2,588.67

1.090,0
2,403.45

1.151,0
2,537.96

1.182,0
2,606.31

Los productos presentados en ese catalogo están susceptibles a alteraciones o cambios sin previa noticia. Las fotos son para efecto ilustrativo, son orientativos podendo ocurrir variaciones de color en 
comparación con las piezas originales. / The products showed in this catalogue may change without notice. The photos presented in this catalogue are only for guidance and there may be variation 
of colour compared to the original piece.
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